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1. La carnaval, part1c1pa 24 de oameni

E ‘)" de zipada cu pilaru $1 3 cu ciciuli

Cu ciit este mai mic numérul oamenilor
!' - f cu ciciuli decit cu palirn?

2y Rezolvare
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La carnaval. pamclpa 24 de oameni
{ ]; de zipada cu pilarn si 3 cu ciciul.

Citi oameni de zapadi au capul
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u R: I:I oameni de zipada

Mj La carnaval dupa ce au plecat 13
oameni de zdpadd, au ramas 16.

. Cati oameni de zipadi au fost la
\—J carnaval, la inceput?

Rezolvare

Rezolvare
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@‘}’ 4. Din cei 29 de oameni de zipadd
: | prezentila carnaval, 12 poartd fulare.
Citi oameni de zipadi nu poartd fulare?

Rezolvare
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|:| oameni de zapada

&) 5. Dincei 29 de oameni de zipadi
: ¥ prezenti la carnaval, 6 au maturi,
' 3 Cati oameni de zipadi ar mai trebui
si primeascd mituri pentru a avea tofi?

Rezolvare
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6. Din cei 29 de oameni de zapada
mvitati la carnaval, au sosit 15,
Citi oameni de zapada mai trebuie
54 soseasca?
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Rezolvare
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mai trebuisd mai faca 5 pentru a avea E lﬁﬁ')”
acelasi numar. > X

Cite fotografii a ficut al doilea fotograf? ("
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10. La carnaval, 2 oameni de zipada \-J
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7. Doi fotografi au ficut fotografii cu
oamenii de zapada prezenti la carnaval.
Primul a ficut 25, iar al doilea ar

Rezolvare
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8. Un om de zipadi a primit 17 fotografii.
Daci va mai primi incd 12, ciite va avea?

Rezolvare
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9. Lacarnaval, zina larna, din cei 29
oameni de zdpada, a imbratisat 21,

Cifi oameni de zipadd mai are de
imbratigat?

Rezolvare
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R: I:l oameni de zapada

poartd manusi. iar 27 nu.

Cu cit ¢ mai mare numdrul oameni-
lor de zdpadd care nu poartd minusi
fatd de numarul celor care poartd?

Rezolvare
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